

Ершовский водозабор: чинуши пошли по отмазкам, мэр Наумов врет

Незаконное строительство в районе Ершовского водозабора продолжается. Никто не может сказать почему.

Напомним, еще в марте 2014 года депутат Заксобрания Владимир Матиенко состряпал депутатский запрос по поводу незаконной застройки в санитарной зоне Ершовского водозабора. Главный удар тогда пришелся по мэру Иркутского района Игорю Наумову, однако тогда история развития не получила.

В июне г-н Матиенко вновь поднял бучу. На запрос депутата мэр Игорь Наумов ответил в том духе, что земли в районе водозабора находятся в федеральной собственности и не входят в его юрисдикцию. Выяснилось, что Минимущество РФ сдало несколько участков земли в аренду юрлицам, выигравшим аукцион областного агентства лесного хозяйства.

Мнения разделились - чиновники лесного агентства и Иркутского района считают, что строительство ведется по закону в рамках «рекреационных» мероприятий. С другой стороны депутат Матиенко и примкнувшая к нему замминистра природных ресурсов и экологии области Нина Абаринова высказались за немедленное прекращение строительства вплоть до дальнейших разбирательств.

Разбирательства, надо сказать, сильно затянулись. Новое обсуждение депутатского запроса случилось только в середине сентября, в преддверии первой в сезоне сессии Заксобрания региона.

Свершилось - областная прокуратура наконец-то разродилась и объявила о старте проверки по факту незаконного строительства на Ершах.

При этом руководитель территориального управления Росимущества Павел Фетисов, на имя которого был также направлен депутатский запрос, сообщил очень интересную информацию - по данным Росреестра некоторые участки в районе незаконной стройки ранее являлись землями лесного фонда Иркутской области, но в 2012 году они были включены в границы Иркутского района, где их статус был изменен на разрешающий застройку. В то же время представители областного агентства лесного хозяйства заявили, что передача земли могла произойти только с согласия лесного фонда.

Таким образом, можно предположить, что мэр Иркутского района Игорь Наумов соврал, когда говорил о том, что земли в районе водозабора находятся вне его юрисдикции. Также возникают вопросы относительно мотиваций сотрудников Лесного фонда, давших согласие на перевод земель.

Заместитель руководителя Росприроднадзора по Иркутской области Юрий Крашенинников сослался на то, что из запроса г-на Матиенко неясно, о каких конкретно земельных участках идет речь. Он добавил, что в районе водозабора вообще не установлены точные границы водохранилища: «Мы не знаем точно, где у нас заканчивается вода и начинается земля. Береговая полоса – где 20, где 50, где 100 метров. Скорее всего, у нас сложилась ситуация, когда выделяются земли, юридически находящиеся в водном объекте» (цитата по АИА «Альтаир»). Господин Крашенинников предложил обратиться за пояснением в территориальный отдел водных ресурсов по Иркутской области.

Резюмируем - складывается типичная для России ситуация, когда никто не может ответить, как, почему и на чьи деньги ведется незаконная стройка рядом со стратегическим объектом, от нормальной работы которого зависит здоровье многих сотен тысяч жителей.

Чиновники многочисленных ведомств невнятно мямлят и перекалдывают друг на друга ответственность, силовики тянут резину и не спешат проявлять инициативу. А стройка - незаконная стройка! - продолжается тихой сапой, и помешать ей, кажется, не может никто.

Стоит, однако, напомнить, что негласным хозяином «Ершей» считается депутат Думы Иркутска от «Единой России» Александр Панько, только недавно с успехом переизбравшийся от 35 одномандатного округа. Земли

в Ершовском заливе являются одним из главных бизнес-активов сметливого «слуги народа». При этом во время предвыборной кампании, равно как и до нее, г-н Панько предпочитал обходить тему водозабора молчанием. Полным. Такое поведение со стороны авторитетного депутата вызывает недоумение. И наводит на очень нехорошие мысли.

История вопроса:

[Мэр Игорь Наумов попался на Ершах?](#)

[Предвыборный подтекст Ершовского водозабора](#)

[Матиенко и Ко окучили Ершовский водозабор](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 21033 25.09.2014, 15:04 📄 1413
URL: <https://babr24.com/?ADE=129025> Bytes: 4292 / 4014 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)